

各位

会 社 名 アキレス株式会社 代表者名 代表取締役社長 日景一郎 (コード番号:5142 東証プライム) 問合せ先 執行役員コンプ ライアンス本部長市川弘樹 (TEL.03-5338-9204)

TCFD 提言に基づく情報開示に関するお知らせ

当社は、2023 年 6 月 29 日開催の取締役会において、気候関連財務情報開示タスクフォース (以下 TCFD※)提言に基づく情報開示について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせ いたします。

記

当社グループは、気候変動を含む環境対応を重要な経営課題の一つと認識し、自社の事業を通じて課題解決に取り組んでおり、2023 年 4 月に、TCFD への賛同を表明いたしました。

そしてこの度、TCFD 提言に基づき開示が推奨される4つの項目「ガバナンス」「戦略」「リスク管理」「指標と目標」について、情報を開示いたしました。

開示内容の詳細は、当社ウェブサイトの「TCFD 提言に基づく情報開示」に掲載しております。

TCFD 提言に基づく情報開示: https://www.achilles.jp/csr/tcfd

今後も、気候変動への取り組みを強化し、TCFD 提言に基づく情報開示の拡充に努めるとともに、企業価値の向上、持続可能な社会の実現を目指してまいります。



*TCFD (Task Force on Climate-related Financial Disclosures)

金融安定理事会 (FSB) が設立した、各企業の気候変動への取り組みを具体的に開示することを推奨する国際的な組織。

以上